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PIED ROULANT

Nous vous remercions et vous Félicitons d'avoir fait l'acquisition de ce pied roulant qui a fait lobjet de tous nos soins
lors de sa Fabrication et lors du contrdle qualité. Ce produit vous donnera entiérement satisfaction pendant de longues
années. Avant de l'utiliser, nous vous conseillons de lire attentivement cette notice et de la conserver.

Conformités réglementaires
Marquage CE, EN 50581-2-41 (ROHS2)

L'emballage contient les piéces suivantes
@ Tube avec embout plastique

@ Base a 5 branches + 5 roulettes

© Capot protecteur en plastique

@ Rondelle
@ Vis de fixation
@ CléAllen
@ Notice d'utilisation
Utilisation 7
Ce pied est concu pour s'adapter aux lampes LID (fixa-
tion par 4 vis). -
Instructions de maintenance et de nettoyage
Le montage doit étre effectué par des personnes qua-
lifiées. Tous les produits de nettoyage (désinfectant,
détergent...) peuvent étre utilisés. En cas de tache re-
belle etincrustée, n'hésitez pas a utiliser un nettoyant
a base de poudre abrasive. L
Instruction de montage P [=—] o
@ Soulever le capot protecteur le long du tube. q ﬂJ
@ Emboiter le tube et son embout plastique dans la @
base a 5 branches. |
@ Visser la vis avec la rondelle a l'aide de la clé allen.
@ Replacer le capot protecteur.
@ Fixer la lampe sur la base a l'aide des 4 vis.
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TROLLEY BASIS

Thank you and congratulations for purchasing this trolley basis which has been subject of all our care during manufacture
and quality control. This product will give you Full satisfaction for many years. Before using it, you should read this
notice carefully.

Legal Compliance
CE marking, EN 50581-2-41 (ROHS2)

The package contains the following parts
@ Tube with plastic cap

@ 5 branches base + 5 wheels

@ Plastic cover

@ Washer

© Mounting screws

0O Allen key

@ User manuel

Uses
This trolley basis is specially designed to adapte to LID
lamps (with 4 screw). -

Maintenance instructions and cleaning
Mounting the trolley basis should be performed by
qualified persons. All cleaning products (disinfectant,
detergent, etc...)can be used. For any rebel spot do not
hesitate to use an abrasive cream agent.

Installation instructions /@w
@ Lift the protective cover along the tube o — 3}
@ Fit the tube and the plastic cap in the base q ﬂJ
@ Tighten the screw with the washer using the allen @

key |
@ Replace the protective cover
@ Fix the lamp on the base with 4 screws
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